

São Carlos/SP, 19 de novembro de 2024.

## TERMO DE RETIFICAÇÃO

Processo SEI nº 154.00007950/2024-13

Concorrência Eletrônica nº 002/2024-EESC

Nº da Licitação: 99002/2024

**OBJETO:** EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE REFORMA DO LABORATÓRIO E DA ENTRADA DO PRÉDIO DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE TRANSPORTE (STT) DA ESCOLA DE ENGENHARIA DE SÃO CARLOS (EESC/USP) – localizado NA ÁREA I DA UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO – CAMPUS USP DE SÃO CARLOS/SP – E DO EDIFÍCIO DO LABORATÓRIO DE ESCOAMENTOS MULTIFÁSICOS INDUSTRIAIS (LEMI-SEM) DA ESCOLA DE ENGENHARIA DE SÃO CARLOS (EESC/USP) – situado NA ÁREA II DA UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO – CAMPUS USP DE SÃO CARLOS/SP

A Escola de Engenharia de São Carlos torna público, para conhecimento dos interessados, a retificação do Edital de Concorrência Eletrônica nº 002/2024-EESC e do respectivo Aviso de Licitação publicado na data de 19/11/2024, o qual passa a vigorar nos seguintes termos:

**ONDE SE LÊ:**

a) "NO EDITAL" - Data da Sessão Pública: 05/12/2024

b) No Aviso de Licitação:

Prazo de Início do Recebimento das Propostas Eletrônicas: 19/11/2024

Sessão de Disputa: 05/12/2024 às 09h00

O acesso à sessão é por intermédio do sistema eletrônico de contratações denominado "Sistema de Compras do Governo Federal", através do sítio [www.compras.gov.br](http://www.compras.gov.br). O Edital na íntegra se encontrará disponível a partir do dia 19/11/2024, além da página do Sistema de Compras do Governo Federal, citada anteriormente, nos seguintes endereços: [www.usp.br/licitacoes](http://www.usp.br/licitacoes), [www.eesc.usp.br](http://www.eesc.usp.br), [www.imprensaoficial.com.br](http://www.imprensaoficial.com.br) e <https://www.gov.br/pncp/pt-br>

**LEIA-SE:**

a) "NO EDITAL" - Data da Sessão Pública: **06/12/2024**

b) No Aviso de Licitação:

Prazo de Início do Recebimento das Propostas Eletrônicas: **21/11/2024**

Sessão de Disputa: **06/12/2024 às 09h00**

O acesso à sessão é por intermédio do sistema eletrônico de contratações denominado "Sistema de Compras do Governo Federal", através do sítio [www.compras.gov.br](http://www.compras.gov.br). O Edital na íntegra se encontrará disponível a partir do dia **21/11/2024**, além da página do Sistema de Compras do Governo Federal, citada anteriormente, nos seguintes endereços: [www.usp.br/licitacoes](http://www.usp.br/licitacoes), [www.eesc.usp.br](http://www.eesc.usp.br), [www.imprensaoficial.com.br](http://www.imprensaoficial.com.br) e <https://www.gov.br/pncp/pt-br>

Prof. Dr. Fernando Martini Catalano  
Diretor da EESC/USP